统一社会信用代码 12430600765645652R

事业单位法人年度报告书

(2023 年度)

单位名称	岳阳市洞氮小学			
一 法定代表人				

国家事业单位登记管理局制

	单位名称	岳阳市洞氮小学		
		实施小学义务	教育, 促进基	础教育发展。小学
		学历教育,提	供相关社会服	务。
	宗旨和			
《事业	业务范围			
单位				
法人				
证书》	住所	岳阳市七里山洞氮生活区		
登载	<u>'</u>			
事项	法定代表人	李德意		
	开办资金	473 (万元)		
	经费来源	财政补助(全额拨款)		
	举办单位	岳阳市岳阳楼	区教育局	
资产	净资产合计 (所有者权益合计)			
损益	年初数 (万元)		年末数 (万元)	
情况	153.7		306.6	
网上名称	https://ddxx.yysedu.cn /html/yysddxx/index.ht ml.公益		从业人数	53

已按《条例》执行

对例实则变记的情《》施有更规执条和细关登定行况

一、稳扎稳打,稳步实行特色工作 1. 做全劳动教育,打造我校品牌。我校作为湖南省首批劳动教育实验校,不仅将劳动教育作为精品课程进课表,还整合家、校、社劳动资源,整体设计劳动教育内容,集中开展劳动教育主题活动,有两位老师加入了劳动名师工作室。全校六个年级,一年级一课程,一年级一特色,积极探索构建新时代劳动教育体系。《五育并举视域下"非遗传承+"平台建设研究与实践》获湖南省教育教学改革研究项目立项。 2. 做实书香校园,延续阅读魅力。作为一所多年来坚持书香建设的学校,我校承办过全市书香校园现场展示活动,我们已经构建了制度化、常态化、校本化的读书工程。满校书香,已成为洞氮小学的一张靓丽名片。 一是充实文化粮仓,为阅读保驾续航。近几年,学校为图书室添置了20多万元书籍,为学生读好书创设条件。各班建立独具特色的图书角,除学校配备经典书目外,学生

开展业务活动情

况

们还会自带书籍, 他们每个学期会买三到四本新书来丰富本班藏 书。 二是阅读活动常态化。学校强化活动载体开放性,与课堂、 家庭、社区紧密联系,阅读活动已经常态化。课堂中,每周设立 一节阅读课, 每周二、四晨读全校吟诵。各年级按计划分月开展 阅读实践活动如:一年级画秋的故事、二年级讲童话故事比赛、 六年级制作诗画合一的各式书签.....课堂外,与家长牵手,开 展亲子共读、家校共读。 三是交流整理促提高。每个学期,各 年级开展阅读成果展示会,大队部举办全校性的经典诵读活动, 教师开展读书沙龙活动。 3. 做好家校共育, 促进学生成长。我 校一直努力构建家、校、社协作、共同教育模式。一是做好家庭 基本情况摸底工作。二是家长学校、家长论坛与家长会工作相整 合, 突出对家庭教育的引导工作: 通过班级企业微信群让家长们 了解学校总体教学情况、教学安排、近期工作重点、目前的主要 问题等:家庭教育讲座,学校利用公众号中的家长微校新版块, 每月一更新,一月一原创让优秀老师、优秀班主任、优秀家长、 将一些好的教育方法、育儿经验分享给所有的家长,并开展家长 共育活动,让家长走进学校,老师走进家庭。 二、敢想敢做, 敢于打造亮点工作 1. 家校社微讨论正式起航 孩子们的眼睛都 是雪亮的,能够观察到日常生活中大人们容易忽视的问题。我校 敏锐地抓住这一突破点,大胆构思出"班级微讨论"活动并予以 试行。学生们将自己平常看到的一些问题记录下来, 班会课上, 大家一齐讨论校园生活中的问题,并为问题的解决出谋划策。经 过几周的试行,"班级微讨论"为学校解决了许多"疑难杂症", 大获成功。校服穿着更规范了,校园保洁更到位了,课堂纪律更 好了, 亲子关系更和谐了…… 2. 校门游摊走贩彻底根除 校园周

边小摊小贩治理一直是教育关注热点,但治理效果并不理想。学校周边小摊小贩对学生健康成长有害的行为主要有三个方面:一是饮食方面。学校门口的小吃摊操作条件简陋,卫生根本得不到保障。一些食品包装粗糙、色素超标,还有不少过期食品混杂其中。二是学习用品、玩具方面。 大多非正规厂商供应,未经检验,质量低劣,并常以不健康内容吸引学生。三是其他方面。甚至有类似摸彩等引诱学生参与赌博的牟利行为。我校通过"班级微讨论"活动,让学生深刻意识到小摊小贩带来的危害。学生们在班会课上认真讨论,争相出谋划策,提出了许多有价值的建议。在全校师生的共同努力下,不出两周,就将小摊小贩驱逐得无影无踪,彻底根除了这一"顽疾",还给校门周边一片净土。

相关资质机可或许可以许可以

无

有效期

1.《五育并举视域下"非遗传承+"平台建设研究与实践》研究项目立项 2.《"双减"背景下的小学作业管理》获论文国家级一等奖

	无
接受捐赠 资助及使 用 情 况	

填表人: 雷斯洁 联系电话: 19907306967 报送日期: 2024 年 03 月 20 日